

ODENSE ROKLUB



Bestyrelsesmøde 3.maj 2017

Deltager		Deltog	Mødepligt
Jørgen Steen Olsen	JSO	X	X
Jørn Wennerstrøm	JW	X	X
Michael Vindige Sørensen	MS	X	X
Elisabeth Kaalund Keller	EK	X	X
Anna Kirstine Lund	AL	X	X
Esben Friis Rusbjerg	ER	X	X
Johnny Bo Andersen Vikkelsøe	JB	X	X

Dagsorden

Ansvarlig Deadline/status

Datoer for bestyrelsesmøder

Der afholdes bestyrelsesmøde første onsdag i hver mdr. kl. 19.30

Konstituerede Bestyrelsen

Formand: Michael Vindige Sørensen
Kasser: Johnny Bo Andersen Vikkelsøe
Sensenior: Jørgen Steen Olsen
Materiale / Hus: Jørn Wennerstrøm
Motion / Langtur: Anne Kirstine Lund
Universitetsroning: Elisabeth Kaalund Keller
Ungdom: Esben Friis Rusbjerg
Kaproning / KCO: Johnny Bo Andersen Vikkelsøe

1. Bordet rundt

Kort orientering om hvad der ske i klubben

Ungdomsafd. er ramt af Jette er stoppet i som træner.

ER er i gang med at uddanne Jan som afløser som træner om onsdagen

Der skal afl. Børneattest på alle ledere i OR

Møbler leveres i morgen 4.maj Lene og Per tager imod. Vi skal have lavet et hold til samle møbler

Armaturfirma kommer med et oplæg til belysning samt pris (undtagen salonen)

Universitetsroerne er inviteret til Kina. 7 herre / 2 damer fra OR samt 1 fra Ålborg tager afsted

Christian / Søren danner trænergrp. omkring Universitetsroerne

Der har været en rør-skade i Jørgensø Hytter

JW er ved at udarbejde plan for græsslåning på Jørgensø grunden. Der mangle medlemmer alle spørger rundt blandt medlemmer

JW er i gang med at samle billeder ind til det nye klubhus

Instruktionen af nye medlemmer arbejdes der på at ændre, så de hurtigere bliver en del af klubben

Kaproerne havde en god langdistance med gode placering

ER

ER

MVS

MVS

MVS

EK

EK

JW

JW/Alle

JW

AL / NR

JB

2. Økonomi

Kassebeholdning er gennemgået

Økonomi byggeri er gennemgået

Der er indgået aftale med Hallerup net og det forventes at være op at køre fra 15. maj 2017

Kontaktoplysninger på samarbejds klubber, kraftcenter, DffR. DRC samles

Såfremt der skal åbnes ny kontoer aftales disse af formand eller kasser

Udlæg skal fremover være fremsendes senest 3 uger efter disse er foretaget.

Betaling af faktura foretages engang mdr.

Alle indkøb til vedligeholdelse foretages af JSO. Der er pt. budgetramme på 10.000,- kr.

MVS 07.06.17



Til vedligeholdelse af Jørgensø huset er der i 2017 en budgetramme på 5.000,- kr.

Indkøb kan fremover kun foretages af MVS, JSO, JW, JB. Øvrige medlemmer kan kun foretage indkøb såfremt det er aftalt med en af de nævnte bestyrelsesmedlemmer.

Øl og vand købes ind af Mogens Bjørnskov Pedersen, ansvarlig i bestyrelsen JSO. Der oprettes MobilePay-konto til afregning for øl & vand, kaffe

3. Forsikring

Der tages kontakt til Løsøretaksator, da vores forsikring dækker genhusning i 24 mdr. (oplyst af Erik Gork)
Der er aftalt møde mandag 15. maj kl. 10.30 m. taksator

JB 01.05.17

4. Byggeri

Der holdes aflevering forretning 11.maj kl.9.00 JB / MVS deltager

JB

5. Kalender

Klubbens kalender opdateres

MVS 01.05.17

6. Indvielse af nyt klubhus

Indvielse afholdes 17. juni 2017 Dato rykkes til 26. august.

Den 17. juni ændres til flyttedag, hvor vi tømmer lejede lokaler mv. Planlægning af dag foretages af grp.

Der afholdes planlægningsmøde d. 7.juni kl.18.30

Der oprettes et udvalg. Ansvarlig i bestyrelsen EK, ER Fremlægges næste møde

Der laves Budget over arrangementet EK, ER Fremlægges næste møde

Gæsteliste laves. Alle bestyrelsesmedlemmer kommer med ønsker til næste bestyrelsesmøde 07.06.17

JSO/ AL/ JB

JSO/AL/ JB

EK/ER 07.06.17

EK/ER 07.06.17

Alle 07.06.17

7. Fundraisings udvalget

Kontakt i bestyrelsen MVS

Løbende orientering om hvad de søger

8. EVT.

Oplæg til Fundraisin-udvalget omkring ønsker til søgning drøftes næste møde

Der er afholdt møde omkring ny hjemmeside. NR fremlagde mulighed og budget for omkostninger og løbende drift

Ny Hjemmeside-leverandør firma Memberlink.dk

- Etablering 8.500,- kr.
- Årlig omkostninger 5.000,- kr.

Aktivitetsplaner for 2017 for de enkelte udvalg / afd. Drøftes på næste møde

Alle løbende

NR

Alle 03.05.17

Næste møde 7. juni kl. 19.30

Sted: Kanalvej 160, 5000 Odense C

Dagsorden

1. Bordet rundt
2. Økonomi
3. Forsikring
4. Byggeri
5. Kalender
6. Indvielse / indflytning i det nye klubhus
7. Fundraisings Udvalget
8. Evt.